177

y e =1 I (ESIEE/ERIRME DSC-CWKS30V/CWKSB0V ez 10~30ke/30~60ke

BLWLWRITT

ANBESEEHAOREEY bm%E

(B IC TrpLze

OEEICHB L C LU —IVZERR K £ TOEB@R D FCOERIC TEUS 3, BXSt LATEE.
OEENEHA My THRE - BEIMF SO & B =R EE M.
ORI AR T ARIC U BT B R R R .

AARV=IL-HA RO—5 - 2HA by TEEEZREER)

[BE5EE pi173 | REGFFIE p.277 |

|

AR P TR s ————

»

OEERIECEGHMFRAZRE,
BiETE—BR EGEFRA
A DSC-CWKS30V-22 \ DSC-CWKS30V-31 DSC-CWKS60V-22 \ DSC-CWKS60V-31
.| BElkel 10~30 30~60
AR —
#lmm] 600~1,200 \ 1,200~1,600 600~1,200 \ 1,200~1,600
RAZNO—2[mm] 1,500
RASREN /S T L —JUES (3.5/300)
HlE A AR A
e 7~11% (FAEIEE#900mMmMIZT)
MEBEREAIN] 2.3 (FE210kg) . 6.1 (REE30ke) 6.1 (EEE30kg) . 11.6 (FE260kg)
MR BAEAS0A L
EEET SC-C03V SC-CO6V
EEL—|LEm] 2.2 3.1 2.2 341
EEAARU—)VEm] 1.3 1.6 1.3 1.6
BB anBAH
No. B & & HE % =
O | #IHIBEE 1],
@[ MBX12 HBAIRD o |PEEEA
Q| NF— 2
@|5x35 +xAfAmavE 2y| 8 |7
® | FANBAIEEEL 1
® | FAnBAIEE2ER 1 |FsnBst2 B
@ | M5X8 BNNZY 2
® | #HEH7y Yy 1
Q| svvEELE 2 |#l#syvH
© | M4X5 NATFRZ KIS 2
O | BN AR A2 2 1
@ M5X16 HAR/PWxY 2
5x30 FIREYELZY 2
® | FEUELE 1
@ | MEX12 BANNZRY 2
@® | #r/ ¥ % 1 |y
® | M4x6 HARPNZY o | £RANyTHRER
O | FYYZI2E 1
® | M5X12 BRNRY 1
© | M5X25 H~N/NRY 1
Q| XbyTO-7 1
@ | M4X10 HERNN©hxD 2
@ | &EEARMR (1=1.0) 16
@ | L= 1=2200 [3100] i
@ | 5x30 rSRAYELZRY 8[11]
® | #1KL—J L=1300 [1600]1| 1 |
®|4x16 MavE>3y 4[5]| PR
@ | AM1rkO—> ¢16 1
5X25 RAXYELZXY 2
® VExi2 ARFIE 5 |PTA=7A
@| T14vv—T3%5 6%30 2




Hy VAR W (>_<)
. L—WVE L=W-150 75 Z *
BHARY) S8 I 3
BEMAZ hy 7O0—p— NoAfi— HBEE  HBIv7 EEH9L  FyVEELE NoH— o BEIIA X by TR YY) L= (-~
I [ [ pree g [ < il
/‘ ' / 3 im
oo ] TXC I
fle =) |o® o@o | 000 0080 5 >~ E
C, ® £ ol ®© O) f
S i o - L
R H{ &
| A+111 \138 TFERfEAALZvES XY 5X35 /138 | 111 C (£ RIFORH & DIRME) & Hl
A FsAnBhI £ BA BaBEER/ \ﬁﬂnmﬁad o g
[FEO#RHTH) DW (600~1600) | YT L (BEFR) | I\ ﬁ
T ] FIRREX BRI FYY) #RBL TS, | ] I?
| 22 EED [FR Y <
£3E0_WO BELI00ME | FEonsy N =
50 5% L-B+46 % HE
= 8T s O
I\ 58LLE (7))
L |
52.9 ol Tfle[lEe — (@)
04 PO- A~ 1
30_229 - ® (@3 . ® L —s (@)
1 J r o E
_ on 3 s | °
FIZXHYEL XY 5 1 x
5%30  \ ————‘——Wi -t
B (B 50N> H—ME(E) C (2 BEOBH L ORE) (1))
o = 21 L1008 W
o 9 u Q
3 " EAEEREANY (52) ! ] <
3 2 REIEDW [mm] | EARH 3 o
= & 600~700LUF| 34 £ E
S = 700~800LIF| 5% o =
& 800~900LIF| _ 64 x .
. N 3 (= il kv KB DBEIEM5 (P=0.8) D&y THI%ELTL I,
_Elg b% 900~1000L\J‘F 71 § [ BARMIE (SROALYRES) | wBRnog ( ) D&y TII#ELTEEL )
> 1000~1100L/F| 8% j q Bk (300MT) (0)]
5 2 1100~1200LLF 9t ) 125 EyF300IcTHES 125 (@)
- 1200~1300LLTF| 10# g EITHER by TELYEABA_ | BIEL-B+46 <
1300~1400LI T 124 %
0. 1400~1500L1F 1341 N
1500~1600L1T_ 14 = ——— = x R . S —
.- A 2 e — st
w i T FRES o | \ L =B R | \27E& 3.5/300 | =
BN (v 1 AR AR EERLET, | B | R | =
AIKO=7 16 4 EREFRARICH L, EEMKELDET, ! ! o
=T CROBEBT A TREANET | EED ‘ | ‘
2 8 RIBRORIEY R T o)
s AR AR &
| ERINEC AR %

8/l

GOV AN




